



足球竞猜分析

列支敦士登 VS 葡萄牙

分析: 列支敦士登从未成功晋级过重大锦标赛的决赛,历史上仅在欧洲锦标赛资格赛中赢得过五场比赛;列支敦士登是一支欧洲鱼腩球队,目前他们在欧洲杯预选赛上是八战全败;列支敦士登最近8场比赛都输掉游戏数据,指数状态糟糕;列支敦士登近8场比赛踢进了1球,进攻能力几乎为零;列支敦士登近8场比赛失了25球,毫无防守能力;列支敦士登连续三个主场都失利,主场表现在赛季末丝毫没有反弹迹象;葡萄牙现在排名世界第6,目前8轮欧洲杯小组赛中取得全

胜,排名积分榜第1位;上轮小组赛葡萄牙5-0狂胜波黑,C罗梅开二度,实现主客场双杀,同时豪取开局8连胜;38岁的C罗领衔众将,40岁的佩佩伤愈回归,菲利克斯、费尔南德斯和莱奥等球星悉数在列;双方最近4次交手,葡萄牙3胜1平,交战心理占据优势;葡萄牙近8场比赛失了2球,防守端表现稳定。

阿根廷 VS 乌拉圭

分析: 阿根廷全队的身价为7.8亿欧元,整体实力要高于乌拉圭;前4场世预赛保持全胜,算上热身赛已是8连胜,状态正值巅峰;过去10场赛事均有失球,场

均进球数高达2.5球,锋线火力要强于乌拉圭;前4场世预赛一球不失,过去10场赛事场均丢球数仅为0.2球,防线十分稳固;过去7次与乌拉圭交手保持不败,期间获胜5次,交锋优势明显。

虽然乌拉圭综合实力不如阿根廷,但却有爆冷抢分的实力,上轮便爆冷战胜巴西队;过去两轮世预赛先后战平哥伦比亚和战胜巴西队,在强敌身上取得4分,士气正盛;上轮世预赛成功零封巴西,后防线质量明显提升;过去2个客场赛事无一胜绩,客场战斗力相对薄弱一些;在过去4场相同初始数据下的比赛,最终全部败北。

竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

上周中的欧冠小组赛D组蓝黑军团客场1:0击败萨尔茨堡红牛,第85分钟,巴雷拉造点后劳塔罗的破门,成功拯救了国米,也成功让队伍拿到了宝贵的三分,提早两轮晋级到了淘汰赛中。应当说,从拿不到欧战资格,到小组赛难求突破,再到淘汰赛被人轻视,国米一步步地在晋级的道路上努力着,奋斗着。点滴的进步、源自于大量的积累,到上赛季蓝黑军已经出现在了欧冠决赛的舞台上,到本赛季他们已经可以和其他豪门一样,在第四轮就开始“预测”16强的对手了。

虽然国际米兰和萨尔茨堡两支队伍放到一起,单单从名字的角度考虑,蓝黑军应该是稳胜,且不给对手任何机会的。不过即使如此,谈好的轮换设计,还是要继续贯彻的。有底气的小因扎吉说一不二,将比塞克拿到了先发中后卫的位置上,和巴斯托尼、阿切尔比搭档;达米安替下了邓弗里斯,和奥古斯托配合出任国米倚重的边翼卫先发。中场同样安排了弗拉泰西,前锋线则破天荒的让队长劳塔罗休息,桑切斯出现在了新援小图拉姆的身边。

这样的搭配确实有点冒险,不过功利角度来看,小因

扎吉还是对了。国米不仅拿到了三分、顺利晋级,年轻人和替补们也真正的大赛中,拿到了宝贵的比赛“实训的”资格。

当然,在适度轮换的前提下,还能拿下经济适用型的三分,则是完美至极。

制造关键球点的巴雷拉,必定是本场最出彩的人物。虽然他不是先发出战的,可比赛的格局被改写,正是源自于他的替补出场带来的帮助。很显然,这脚推射导致敌军防守者手球的努力,是国米能够拿下三分的根本。替补后的拼劲积极性,也确实是展现出了他的大将风范。意甲最佳中场、国米储备队长、蓝衣军团的核心,这场的发挥对的起这些名号。作为一名中场,光会后插上的积极性,是没有用的,是难成大才的。巴雷拉确实很积极,不过他对比赛的认识和对传递的预测阅读,可是很顶级。这一点,弗拉泰西应当好好请教,这也是他接下来可保持进步的关键。

进攻属性和防守属性怎么中和,则大可向恰尔汗奥卢和姆希塔良请教。这两位都是攻守均衡的人物,都是绿

茵赛中保持队伍稳定的大师。另外一个小将比塞克的发挥,也是不错的。虽然才拿到先发资格,虽然半场就被换下,虽然吃到了黄牌,不过他的对抗及拦截能力,还是给大家深刻的印象。

在之前的几个赛季里,每到冬歇基本就是国米团队最忧虑的日子。毕竟到末轮才可努力争取到欧冠晋级资格的蓝黑军,要考虑联赛的问题,队伍轮换的问题,欧冠资格的问题。这次好了,提早晋级,万事无忧,国米可专心在本土联赛中发力,保持专注。

往好了说,至少到12月中VS皇家社会的比赛完毕之前,国米不需要再想这欧战发挥怎样、怎样,这对队伍体能储备,实在有利。当然,其中穿插几场联赛较量,可是难度不小,这也会间接的决定本赛季的争冠情况。本月底客场VS尤文图斯的意大利国家德比,重要性不用多说。回归正轨的斑马军,虽然阿莱格里嘴上说着自己没资格争冠,可实际行动早已证明了他们的野心。然后下月初客场挑战那不勒斯的难度也是可想而知。到下月中,客战对手拉齐奥也是个很难啃的硬骨头。